

球迷嘯國歌掙雜物

港足總被 FIFA 罰款 4 萬

香港文匯報訊(記者潘志南)國際足協(FIFA)昨日對香港足球總會發出正式通知,就上月發生的香港球迷嘯國歌及以卡塔爾球員為目標掙雜物的兩種不當行為,判罰足總5,000瑞士法郎(約40,000港元)。此外,FIFA亦警告足總,如有再犯,將面臨更嚴重的處罰。

上月,香港球迷於世界盃外圍賽主場對卡塔爾時,在賽前奏國歌時發出嘯聲,以及有球迷向球場上的卡塔爾球員投擲飲品的紙盒。FIFA昨日對足總發出的正式通知信件內註明:「香港足球總會需要為上述比賽期間香港隊球迷的不當行為負責,因此香港足球總會已違反《國際足協紀律章程第67條1及3節》。」故FIFA判罰足總繳交5,000瑞士法郎,如有再犯,將面臨更嚴重的處罰。至於足總行政總裁薛基輔回應時稱,這次罰款是帶有警告性質。

另外薛基輔亦表示,在本周內將與政府商討港足於大球

場對國家隊的世界盃外圍賽賽事使用定案;政府草地專家早前已透露場地不適合足球比賽,特別是橄欖球賽之後,就此足總亦邀請亞洲足協草地專家來港幫手睇場和提供快速改善方法。

港足主帥望大數不丹

此外,港足將於明日飛赴泰國集訓,為下星期二於世界盃外圍賽對不丹之戰作準備,而港足昨日下午亦假九龍灣公園復操。是課操練主帥金判坤安排了大量射門練習,收操後他表示

明此舉目的,乃希望在不丹身上多取入球;金判坤亦指由於法國斯要停賽,對不丹一戰時,李志豪及張志勇都會是中堅人選拍基藍瑪,但前者少踢中堅位,張志勇近期則表現不錯。

下月初在港約戰緬甸

另外,為使港足有充分時間備戰世界盃外圍賽作客對馬爾代夫及主場迎戰國家隊兩場賽事,足總將約緬甸和港足於下月七日下午五時正假旺角大球場進行一場國際足球友誼賽。同時由於為了讓港足專心備戰,港超聯球會配合協調賽程,11月6至8日共4場比賽會改期,以讓港足進行集訓。



金判坤(中)指導球員訓練體能。新華社



港足昨日復操。潘志南攝



香港球迷為港足打氣。路透社

曼聯名宿白賴仁笠臣應邀來港

香港文匯報訊(記者郭正謙)英超曼聯名宿白賴仁笠臣昨日應香港賽馬會邀請來港為「賽馬會北區中學女子七人足球聯賽」揭幕並探訪參與「賽馬會學界足球發展計劃」的基督書院,雖然昨晨曼聯在英超聯賽作客慘吞阿仙奴三蛋,不過笠臣認為曼聯仍有力挑戰英超冠軍,更指出法國前鋒馬迪爾有能力成為「紅魔」新一代王牌。

白賴仁笠臣昨日先到基督書院與一眾師生分享交流,一時技癢的他更親身落場參加小型足球賽,雖然已年屆58歲,不過仍然寶刀未老,個人射入四球;其後又趕到聖公會陳融中學主持全港首個地區性學界女子足球比賽「賽馬會北區中學女子七人足球聯賽」的揭幕儀式。

指曼聯入局太慢致敗

雖然掛靴已久,不過笠臣對於自己成名球會曼聯仍然相當關心,有收看「曼阿大戰」的他指出入局太遲是球隊敗因:「在這樣的硬仗中入局太慢後果會很嚴重,阿仙奴的把

握能力相當出色,不過我相信以曼聯的人腳仍有爭奪英超錦標的能力,尤其是馬迪爾絕對是有潛力的明日之星。」今季英超水晶宮及李斯特城等球隊意外地排在前列,笠臣坦言對車路士的下滑亦感到驚訝:「英超就是競爭如此激烈的比賽,即使對榜下游稍一不慎便會失分,這亦是英超最引人入勝的地方。」



笠臣(右)落場與小將過招。郭正謙攝

高比拜仁重返球場感不錯

今年1月下旬因右肩肌肉撕裂傷動手術而提前結束上賽季的湖人球星高比拜仁,昨日重返籃球場出戰NBA季前賽賽事,儘管上場12分鐘5投1中,但受到滿場球迷的歡呼,賽後他說自己的感覺很不錯。

高比拜仁全場就只在第1節亮相,12分鐘內5投中1且是三分球,另外2分來自2次對方技術犯規的罰球,總計5投1中得5分另有2次犯規,此外沒有任何數據。湖人在NBA季前賽賽事,最終71:90輸給爵士。

過去2個球季因傷只出賽41場的高比拜仁賽後說:「我感覺很好,能上場感覺很棒,我的腿很強壯,一點也沒感到疲累,我只是要找回場上的感覺,適應場上的節奏。」

湖人總教練史葛也很滿意高比拜仁的表現,「他狀況相當好,移動也很順暢,賽前我告訴他就只打1節,然後休息,看看他感覺如何,我們之後再作練習,然後再準備上場。」

保殊大病後 終再踏球場

不止高比拜仁回歸籃球場,今年2月中旬缺陣且診斷出肺部有血塊而球季提前報銷的熱火大將保殊在睽違近8個月後終於回到球場,昨日在熱身賽交出全隊最高14分;不過黃蜂在板凳球員下半場發揮出色下,其中林書豪交出10分、3個籃板及1次助攻,最終90:77拿下勝利。

對於曾遭逢大病再回到球場,保殊賽後說:「就很平常的回到我該做的工作上,我能了解每個人都猜我的感覺如何,是否能真正回到球場;如果你把一條魚放回水中牠就會游,所以對我來說沒有什麼事情是有改變的。」

香港文匯報記者梁啟剛



保殊(中)上籃。美聯社



高比拜仁出手。美聯社

NBA快報

勒邦占士稱未施壓騎士

早前有報道指,騎士領袖勒邦占士承認,卓斯坦湯臣遲遲沒能和騎士簽約,會讓球隊分心,但他也堅稱自己並不是在給騎士管理層施加壓力。



騎士球星勒邦占士。法新社

「我不是這個意思。」勒邦占士在騎士昨日的訓練結束時說,「就像我之前的說的,我相信騎士和卓斯坦湯臣最終會通過談判達成協議,這需要雙方都作出一些讓步。這不是任何一方的事情。」此外,勒邦占士還表示,他對於卓斯坦湯臣重回騎士仍然保持樂觀,他希望卓斯坦湯臣能盡快參加訓練營。

蘭杜夫與馬克加素打賭

據孟菲斯媒體昨日稱,雖然蘭杜夫身體強壯,對抗性出色,但他在比賽很少入樽,在新賽季開始前,他和馬克加素打起了賭稱:「新賽季至少扣10次籃。」千萬不要認為蘭杜夫能夠輕鬆完成這一任務,因為在最近幾年裡,他的扣籃數據的確是「慘不忍睹」,在2011-12賽季,蘭杜夫整個賽季一共完成了2次扣籃;在2012-13賽季,他一共有17次扣籃,最終命中了15球;但在這之後,蘭杜夫便再度被打回原形,2013-14賽季,他一共扣了8次,命中7球;上賽季,蘭杜夫扣了10次,命中8球。

香港文匯報記者梁啟剛

列絲姬因膝傷棄港網賽

香港網球公開賽將在本周六舉行,但作為衛冕冠軍、德國籍世界排名30位的列絲姬昨日在社交網上表示,因膝傷被迫放棄今季餘下的比賽,這意味著她不能來到香港進行衛冕。列絲姬表示:「大家都知道我在美國公開賽前後都受膝傷困擾,之後我回到德國,希望能盡快好起來,好讓我能如期到亞洲參加一系列比賽,但不幸地我的膝始終未能及時痊癒,被迫退出今季餘下的比賽,我希望來季能以健康的狀態應戰。」

另外,大型體育活動事務委員會昨日已向以下三項於十月舉行的大型體育活動頒授「M」品牌認可:「保誠香港網球公開賽」、「新世界維港泳」及「瑞銀香港高爾夫球公開賽」。委員會主席高威林說:「『M』品牌活動展示香港舉辦世界級體壇盛事的實力,亦提升香港作為亞洲盛事之都的地位。『M』品牌活動既可吸引遊客訪港,為香港帶來經濟效益,亦為香港注入可持續的體育文化,同時增進市民的自豪感和促進社會凝聚力。」



德國女網球手列絲姬。美聯社



曹星如(右)在比賽中。新華社

曹星如第19戰對手未定

香港拳王、「神奇小子」曹星如職業第19戰的對手仍未定,其經理人劉志遠昨日表示,現仍待美國著名拳擊推廣公司Top Rank的回覆,有機會是11月底或12月初在澳門威尼人上演。劉志遠補充時表示,如果在本月20日仍未落實對手,曹星如第19戰將會再度於香港出擊,計劃比賽定於明年1月23日在香港會展舉行。

9月中已恢復訓練的曹星如坦言,比賽何時舉行都已作好最好準備,他亦將與菲律賓教練

Jay在本月20日飛往菲律賓宿霧進行一個月半的集訓,並會到當地三間拳館挑戰超過20名拳手。Jay認為:「在香港訓練時,我們亦會請最好的對打拳手來訓練,但對手往往只得一兩個人,但在菲律賓,很多人都知道曹星如,都想挑戰他,所以到那三間拳館。」

今年8月,曹星如回歸主場出戰獲勝,激戰下擊敗澳洲拳手畢荷伊,職業生涯累積18場勝仗,亦將世界拳擊理事會超蠅量級亞洲冠軍頭銜拿到手。香港文匯報記者梁啟剛



保持現身啤酒節
牙買加「閃電」保持日前出現在德國慕尼黑啤酒節,穿着當地傳統服飾格子襯衫搭配短筒襪,保持一現身造成大轟動,更有超多女孩自願靠過來。
網上圖片